
 

 

 

 

 

 

ATA DA 39ª. REUNIÃO ORDINÁRIA – DEGEOL/UFPR 

Ata da 39ª Reunião Ordinária do Departamento de Geologia, realizada no dia trinta (30) de junho de 2010, às 09:00 

horas, na sala PH-04, no Bloco VI, da Universidade Federal do Paraná tendo como presidente o Prof. Dr. Donizeti 

Antonio Giusti Chefe do Departamento. Compareceram os professores:, Cristina Silveira Vega, Cristina Valle Pinto-

Coelho, Eduardo Chemas Hindi, Eleonora M. G. Vasconcellos, Fernando Mancini, João Carlos Biondi, Leonardo 

Fadel Cury, Luiz Eduardo Mantovani, Maria Cristina de Souza, Nelson Luiz Chodur, Omar Ferreira Lopes, Rodolfo 

J. Angulo, Rubens J. Nadalin e Marcelo K. Bartoszeck; Ausências justificadas: Alberto Pio Fiori, Carlos Eduardo de 

Mesquita Barros, Elvo Fassbinder, Ernani Francisco da Rosa Filho, Francisco J. F. Ferreira, José Manoel dos Reis 

Neto, Juciara Carvalho Leite, Luiz Alberto Fernandes, Mauro Salgado Monastier e Renato Eugenio de Lima.  

ITEM 1 – COMUNICAÇÕES 

ITEM 2 – APROVAÇÃO DE ATA ANTERIOR (Plenária Departamental de 01/06/10): sendo a Ata de 

conhecimento de todos e não havendo modificações a serem efetuadas na mesma, foi submetida à votação, sendo 

aprovada por unanimidade.  

ITEM 3 – DELIBERAÇÕES  

3.1 – RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR 

SUBSTITUTO NA ÁREA DE PALEONTOLOGIA E ESTRATIGRAFIA do Departamento de Geologia do Setor de 

Ciências da Terra: Relatora Profa. Cristina Silveira Vega; Processo No. 23075.117204/2009-57, realizado nos dias 

28 e 29 de junho de 2010. PROF. Robson Tadeu Bolzon (presidente da Banca do Concurso Público); Assim foi 

relatado: ATA DA APURAÇÃO E RESULTADO FINAL DA COMISSÃO JULGADORA PARA SELEÇÃO DE PROFESSOR 

SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA DO SETOR DE CIÊNCIAS DA TERRA DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL DO PARANÁ, ÁREA DE PALEONTOLOGIA E ESTRATIGRAFIA, MATÉRIA ESPECÍFICA PALEONTOLOGIA 

GERAL. Aos 29 dias do mês de junho de dois mil e dez, às 16:00 horas, na sala de reuniões do Departamento de Geologia, 

em sessão pública, presidida pelo Prof. Robson Tadeu Bolzon, presidente da Comissão Julgadora, teve lugar à apuração do 

Resultado Final do Processo Seletivo dos candidatos inscritos à Seleção para Professor Substituto do Departamento de 

Geologia para a Área de Estratigrafia e Paleontologia, Matéria Específica Paleontologia Geral. A Comissão Julgadora, após 

a abertura dos envelopes contendo as notas atribuídas a cada uma das provas, auferiu aos candidatos, as seguintes notas 

e médias finais.  Candidata: Bruna Borba Dias - JULGAMENTO DE TÍTULOS: Profª. Drª. Cristina Silveira Vega, nota 8,4 

(oito inteiros e quatro décimos); Prof. Dr. Luiz Alberto Fernandes, nota 8,4 (oito inteiros e quatro décimos); Prof. Dr. Robson 

Tadeu Bolzon, nota 8,4 (oito inteiros e quatro décimos); perfazendo a média de 8,4 (oito inteiros e quatro décimos). PROVA 

DIDÁTICA: Profª. Drª. Cristina Silveira Vega, nota 7,0 (sete inteiros); Prof. Dr. Luiz Alberto Fernandes, nota 7,0 (sete 

inteiros); Prof. Dr. Robson Tadeu Bolzon, nota 7,0 (sete inteiros); perfazendo a média de 7,0 (sete inteiros). Das médias 

obtidas foi computada a MÉDIA GERAL atribuída à candidata, cujo grau foi de 7,7 (sete inteiros e sete décimos). 

Candidato: Daniel Costa Fortier - JULGAMENTO DE TÍTULOS: Profª. Drª. Cristina Silveira Vega, nota 9,8 (nove inteiros e 

oito décimos); Prof. Dr. Luiz Alberto Fernandes, nota 9,8 (nove inteiros e oito décimos); Prof. Dr. Robson Tadeu Bolzon, nota 

9,8 (nove inteiros e oito décimos); perfazendo a média de 9,8 (nove inteiros e oito décimos). PROVA DIDÁTICA: Profª. Drª. 

Cristina Silveira Vega, nota 10,0 (dez inteiros); Prof. Dr. Luiz Alberto Fernandes, nota 9,0 (nove inteiros);  Prof. Dr. Robson  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Tadeu Bolzon, nota 9,5 (nove inteiros e cinco décimos); perfazendo a média de 9,5 (nove inteiros e cinco décimos). Das 

médias obtidas foi computada a MÉDIA GERAL atribuída ao candidato, cujo grau foi de 9,65 (nove inteiros, seis décimos e 

cinco centésimos). Candidata: Ana Emília Quezado de Figueiredo - JULGAMENTO DE TÍTULOS: Profª. Drª. Cristina 

Silveira Vega, nota 9,6 (nove inteiros e seis décimos); Prof. Dr. Luiz Alberto Fernandes, nota 9,6 (nove inteiros e seis 

décimos); Prof. Dr. Robson Tadeu Bolzon, nota 9,6 (nove inteiros e seis décimos); perfazendo a média de 9,6 (nove inteiros 

e seis décimos). PROVA DIDÁTICA: Profª. Drª. Cristina Silveira Vega, nota 9,8 (nove inteiros e oito décimos); Prof. Dr. Luiz 

Alberto Fernandes, nota 8,9 (oito inteiros e nove décimos); Prof. Dr. Robson Tadeu Bolzon, nota 8,5 (oito inteiros e cinco 

décimos); perfazendo a média de 9,07 (nove inteiros e sete centésimos). Das médias obtidas foi computada a MÉDIA 

GERAL atribuída ao candidato, cujo grau foi de 9,33 (nove inteiros, três décimos e três centésimos). Candidata: Isabele 

Eliane da Silva - JULGAMENTO DE TÍTULOS: Profª. Drª. Cristina Silveira Vega, nota 8,0 (oito inteiros); Prof. Dr. Luiz 

Alberto Fernandes, nota 8,0 (oito inteiros); Prof. Dr. Robson Tadeu Bolzon, nota 8,0 (oito inteiros); perfazendo a média de 

8,0 (oito inteiros). PROVA DIDÁTICA: A candidata não compareceu à prova didática, e portanto foi atribuído grau 0,0 (zero) 

por todos os membros. Das médias obtidas, foi computada a MÉDIA GERAL atribuída à candidata, cujo grau foi de 4,0 

(quatro inteiros). Candidato: Luciano Gandin Machado - JULGAMENTO DE TÍTULOS: Profª. Drª. Cristina Silveira Vega, 

nota 9,9 (nove inteiros e nove décimos); Prof. Dr. Luiz Alberto Fernandes, nota 9,9 (nove inteiros e nove décimos); Prof. Dr. 

Robson Tadeu Bolzon, nota 9,9 (nove inteiros e nove décimos); perfazendo a média de 9,9 (nove inteiros e nove décimos). 

PROVA DIDÁTICA: Profª. Drª. Cristina Silveira Vega, nota 9,0 (nove inteiros); Prof. Dr. Luiz Alberto Fernandes, nota 7,9 

(sete inteiros e nove décimos); Prof. Dr. Robson Tadeu Bolzon, nota 8,0 (oito inteiros); perfazendo a média de 8,3 (oito 

inteiros e três décimos). Das médias obtidas foi computada a MÉDIA GERAL atribuída ao candidato, cujo grau foi de 9,1 

(nove inteiros e um décimo). Os candidatos Bruna Borba Dias, Daniel Costa Fortier, Ana Emília Quezado de Figueiredo e 

Luciano Gandin Machado foram considerados habilitados em função das notas e médias globais alcançadas, sendo a 

candidata Isabele Eliane da Silva reprovada por não atingir a média necessária. Sendo assim, foi aprovado o candidato 

Daniel Costa Fortier em primeiro lugar, a candidata Ana Emília Quezado de Figueiredo em segundo lugar, o candidato 

Luciano Gandin Machado em terceiro, e a candidata Bruna Borba Dias em quarto lugar. Não havendo nada mais a tratar eu, 

Cristina Silveira Vega, relatora, lavrei a presente ata, a qual vai assinada por todos os componentes da Comissão Julgadora. 

Curitiba, 29 de junho de 2010. Prof. Dr. Robson Tadeu Bolzon ( Presidente) Prof. Dr. Luiz Alberto Fernandes(Membro) Profª. 

Drª. Cristina Silveira Veja (Membro – relatora); A Plenária Aprova que: na desistência do 1º. Colocado (Daniel Costa 

Fortier), seja contratado o 2º. Colocado (Ana Emilia Quezado de Figueiredo). Submetido à Plenária foi 

aprovado por unanimidade.  

3.2 – AFASTAMENTO DO PAÍS DA PROFESSORA MARIA JOSÉ M. MESQUITA, para participar do Programa 

de Mobilidade Acadêmica na Universidade de Buenos Aires, de 03 a 19 de setembro de 2010, através da AUGM. 

Relator: Prof. Donizeti Antonio Giusti. Submetido à Plenária foi aprovado por unanimidade.  

3.3 - AFASTAMENTO DO PAÍS DO PROFESSOR JOSÉ MANOEL DOS REIS NETO, para visita a Universidade 

de Insbruck na Áustria em reunião de Projeto Científico ISODOL, de 28 de agosto a 5 de setembro de 2010. Relator: 

Prof. Donizeti Antonio Giusti. Submetido à Plenária foi aprovado por unanimidade.  

 3.4 – AFASTAMENTO DO PAÍS DA PROFESSORA MARIA CRISTINA DE SOUZA, para participar de 

Congresso Científico Internacional em Mendoza, Argentina de 24 de setembro a 08 de outubro de 2010. Relator: 

Prof. Donizeti Antonio Giusti. Submetido à Plenária foi aprovado por unanimidade.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

3.5 - AFASTAMENTO DO PAÍS DO PROFESSOR RODOLFO JOSÉ ANGULO, para participar de Congresso 

Científico Internacional em Mendoza, Argentina de 24 de setembro a 08 de outubro de 2010. Relator: Prof. Donizeti 

Antonio Giusti. Submetido à Plenária foi aprovado por unanimidade. 

3.6 – DISCIPLINAS OPTATIVAS PARA O CURSO DE LICENCIATURA EM FÍSICA. A Coordenação do Curso 

de Licenciatura em Física solicita ao Departamento de Geologia a oferta em caráter Optativa, das Disciplinas GC-016 

Geofísica e GC-019 Geofísica Aplicada. Relator: Prof. Donizeti Antonio Giusti. A oferta da Disciplina GC-016 

Geofísica poderá ser ofertada. A Disciplina GC-019 Geofísica Aplicada exige uma série de conhecimento de 

Geologia (outras Disciplinas do Currículo do Curso de Geologia) como Geologia Estrutural, Estratigrafia e Petrologia 

Sedimentar, Petrologia Metamórfica e Petrologia Ígnea, sendo atualmente elencada no 4º. Ano do Curso de Geologia, 

de modo que não é possível ofertá-la sem esses conhecimentos. Submetido à Plenária foi aprovado por 

unanimidade. 

3.7 – PROJETO FDA “AQUISIÇÃO DE MICROSCÓPIOS PETROGRÁFICOS – LABORATÓRIO DIDÁTICO 

DE MICROSCOPIA. Relatora: Profa. Eleonora M. G. Vasconcellos. Submetido à Plenária foi aprovado por 

unanimidade. 

Nada mais havendo a tratar, lavrei a presente ATA.  Prof. Dr. Donizeti Antonio Giusti – Presidente. 

  Curitiba, 30 de junho de 2010 .  

 

 


